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'Ecto cuvapmon f mopayoyicym oto [1.2] pe (1) =2 ka f{2) = 1.
o) Na ociéete otLvmapyet x, €(L.2) pe f(x,)=x,.
B) Na deifete oTLvmdpyovy &.&, € (1.2) tétowr dote [ (&) f'(&)=1.
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Alvetor cvvapmon f Vo Qopéc mopoy@yicy) 6to R . Av ta onpeio
A(ao, f(@).BEB.fB).T(y.f{y) pea<P <y eivar covevbelokd , va oeilete

ot vrdpyet € (a.y) pe f7(€)=0.
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®éno 7° (5 B’ opdodac oyoikov cer. 132)

Eotw ja ovvaptnon f n oxoia eivan ovvexic oto [0,4] xa Loy vet
25 f1(x)S5 na xabe xe(0,4). Av f(0)=1, va axodeilere 6n
9< f(4)s2l.
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Oéno 8° (4 B’ opddac 6yoAkol ceh. 132)

1) Na axodeiéete 6T l—x—,-is-l- yia x@be xeR.
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i) Av f eivan pia ovvaptnon rapayoyion oto R, pe f'(x) = T
+X

va axodeifere 61t yia 6ha ta a, f €R 1oyder;
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®éno 9° (6 B” opddac oyoikod cer. 132)
Eoto pa ovvaptoen f n oxoia eivar ovvexig oto [~1,1] xa 1oy Vel
S(x)s1 naxabe xe(=L1). Av f(-)=-1 xan f(1)=1, va axodeile-

1€ 6nt f(0)=0, egappuélovrag 10 O.M.T. yia v / oe xabéva axd ta
dSwaoctipara [-1,0] xa [0,1].
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